



# 反邪教特刊

FANXIEJIAO TEKAN

## 去岁迎新年

## 创新砥砺行

钟警

万象更新宏图徐展，策马扬鞭未来可期。

2017年，省委防范办认真学习宣传贯彻十九大精神，积极用新思想引领新时代，以新目标开启反邪教工作新征程。岁末年初，站在继往开来的新起点，我省反邪教工作将创新思路、谱写新篇。

去岁有力度。

26万张《警钟》墙报在数万个社区（村）张贴；全省各地传统媒体宣传实现了

历史性突破，地方传统媒体报道超过4万篇次；反邪教“警钟”微信公众号粉丝达150万……这些，只是去年我省反邪教宣传工作的几个剪影。一组数据，几多坚持，累累硕果不负全省上下在反邪之路上的齐心协力。

去岁有筋骨。

民间艺人胡从德的自编快板《邪教歪理是毒菌》，让文化大礼堂里的听众听得津津有味；《反邪教连环画》通俗易懂，在各地广受追捧；《依法治邪 宗教反邪》宣传册，在各宗教场所的醒目之处即可取阅……抛

弃简单说教，通过筋道耐嚼的作品和接地气的宣传方式，利用一切可利用的合适场景，让反邪知识潜移默化间入心入脑，行得更正、走得更远。

去岁有温度。

“他说20年以后才再一次感受到生活的美好”“我愿以我心暖你心，和你一起找回那个青春正好”……省“反邪教志愿者讲好故事”演讲比赛现场，温情涌动。如此声势浩大的反邪教宣传活动，省委防范办去年举办了数场，反邪教微电影大赛、标语征集、书法书画大赛……场场响应积极、场场

余音缭绕。各地更是因地制宜，百花齐放，让百姓感知科学力量，感受人性光辉，温暖的“回家”引路灯始终为迷途者点亮。

新年有新章。

新的一年，省委防范办将继续发挥勇立潮头的精神，创新宣传思路，在分众化和精准化上布局，在针对性和实效性上发力，增强全社会识邪防邪拒邪能力。这是一个系统工程，需要全省反邪力量在巩固原有阵地的基础上，发动社会各界资源，搭建运用各方平台，集更为广泛的力量，汇更为多元的方式，共创反邪工作新局面。



浙江省人民政府防范和处理邪教问题办公室此前面向全省征集反邪教好故事，引导反邪教志愿者通过真实事例讲好身边故事，述说邪教危害，传播防邪知识，构建风清气正的社会环境。

我们带着大家走进这些故事的主人公，看他们的行动，听他们的心声，让更多的人体会到远离邪教、重回生活正轨的美好。

## 她从“沉睡”中醒来

丽娟

我说的这个故事主人公叫金某某，才13岁。她长个瓜子脸，宽宽的额头，还有两个可爱的酒窝。可是，这样一个小女孩却被邪教“全能神”裹胁了去。

据我了解，小金在上幼儿园大班时，她妈妈就被拉进了“全能神”邪教组织，并为此放弃了工作。她经常让女儿看“全能神”书籍视频、听“全能神”歌曲、跳“全能神”舞蹈。

小金的爸爸因为反对“全能神”，与她妈妈离了婚。之后，她妈妈变本加厉，逼迫小金也加入邪教，还将爸爸给她的生活费全部拿去孝敬“全能神”。

小金越来越沉默寡言，学习成绩也越来越差。我意识到，拯救这个孩子刻不容缓！没想到，我第一次上门找她就碰了一鼻子灰，她对我的态度简直比冰还冷。

可是，这条救赎之路越是艰难，越是必要。我更加坚定了要帮助她的信念，一次不行就两次，两次不行就三次，我相信，只要我不放弃，总有一天她能把我当作朋友倾吐心声。

我隔三差五地去看望她，关心她的学习和生活，向她传递正确的世界观、人生观和价值观，把邪教思想从她脑海中一点点挤出去。渐渐地，她和我说的话多了，态度也不再是冷冰冰的了，有时还会笑起来。

我跑到她班主任那里了解情况，得知她现在学习认真多了，作业全都做了；人也开朗了，经常和同学一起玩，也积极参与集体活动。她开始正常地学习、生活、思考。这种变化让我无比开心，同时也证明我的努力是值得的！

她正从“沉睡”中醒来，昂首走向未来！

## 反邪因地制宜 各地各有高招

### 衢州：“反邪系列行”进行中

通讯员 静姝

**本报讯** 日前，由衢州市委防范处理邪教办、市科协联合举办的“学习十九大，科普反邪行”首场启动演出，在柯城区姜家山村的文化礼堂隆重举行。精彩的演出不仅赢得了现场观众的热烈掌声，也将通俗易懂的反邪教知识送进了村民心里。节目中还穿插了反邪知识有奖竞答，现场群众积极抢答，气氛热烈。

据悉，衢州全市广泛开展“学习十九大，反邪系列行”活动，包括“文艺反邪行”“科普反邪行”“法治反邪行”“校园反邪行”“宗教反邪行”“家庭反邪行”“反邪关爱行”等7个系列活动。元旦前后，系列活动正在有序展开中。



### 嘉兴：积极推进“宗教反邪”

通讯员 杨远

**本报讯** 为防范邪教向宗教场所渗透，嘉兴市积极推进“宗教反邪”工作，出台了《关于加强宗教场所书籍音像等资料规范管理的通知》，严防邪教宣传资料传入宗教场所；分别选择一处佛教、基督教场所和民间信仰点开展“宗教反邪”试点工作，树立工作样板，然后在试点基础上融合推进。

推进“宗教反邪”过程中，嘉兴市防范处理邪教部门和民宗部门积极向宗教场所负责人就“宗教反邪”的目的和意义做了宣传和解释，受到了广大宗教界人士的普遍欢迎。



### 黄岩：“反邪讲书堂”说评书

通讯员 林乐民

**本报讯** 近日，在台州黄岩区高桥街道八份村的“反邪讲书堂”，反邪教协会宣讲员、非物质文化遗产评书传承人胡从德，用评书向村民绘声绘色地讲述了他新编写的系列反邪教故事。

台州黄岩区委防范处理邪教办不断求新求变，通过挖掘民间文化、吸收民间文化各个领域的文化艺人，组成了一支民间反邪艺人队伍。这些民间艺人经常借助节假日、科普普法宣传、平安创建宣传、文明城市宣传等契机，把“崇尚科学、反对邪教”融入到文化艺术节目中，灵活运用剪纸、版画、小品、曲艺、评书、相声等多种形式，以大众喜闻乐见的形式进行表演，走出了一条寓教于乐、形式多样的特色民间反邪之路。

## 具“法轮功”背景的杀女腌尸案主犯被判22年

厉洁

综合美国中文网、星洲日报等海外媒体报道，当地时间2017年12月29日，美国俄亥俄州华裔夫妇杀女腌尸案宣判，将5岁女儿殴打致死并藏尸自家餐馆冰箱的30岁华裔女子陈明明在认罪后被判22年刑期。由于陈明明在美国无合法身份，系无证移民，她在服满刑期后将被驱逐出境。陈明明被控谋杀、危害儿童和篡改证据等罪名。

警方称，陈明明与丈夫赵良杰于2017年1月9日谎报假警称女儿赵艾莉失踪，调查人员第二天在北坎顿夫妻二

人经营的中餐馆内发现了小女孩的尸体。

根据此前报道，警方指陈明明以右拳重殴女儿头部多次为主要死因。当时父亲见到女儿口中流出绿色液体，急忙带她到厕所洗脸，发现已无气息，立刻施以心肺复苏，但回天乏术。此前的调查显示，被打死的5岁幼女尸体被装进一个厨房容器，然后用盐巴完全覆盖后，藏在餐馆冰箱上方。

赵良杰此前承认篡改证据、妨碍司法公正、虐待尸体和使儿童陷入危险等多项罪名。他在认罪后被判12年刑期。这对夫妻为福建人，北坎顿的中餐

馆于2013年开张。

美国“新闻网第五频道”网站(Newsnet5.com)2017年1月11日报道，联邦法庭案宗显示，2009年，陈明明申请政治庇护，声称因她与“法轮功”有关系，受到了中国政府的“迫害”。但是庇护申请被移民法官拒绝。2012年，陈明明提起上诉，但法官最终仍驳回了她的申请，并在2012年12月下令驱逐其出境。

美国检察官网(inquisitr.com)2017年1月13日报道称：“讽刺的是，陈明明声称自己是兜售‘真善忍’教义的‘法轮功’的信徒。”